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平成30年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん
●あい読書●あとしまつ
＋ 「何かできらり」

美しく正しいことば

Ｈ30年７月２０日（金）発行

７月２１日（土）から８月２３日（木）まで、３４日間の夏季休業となります。子どもた
ちには、事故のない充実した楽しい夏休みにしてほしいと思っています。８月２４
日には、４３４名全員、真っ黒に日焼けして一回りも二回りも成長して、目を輝かせ
元気に登校してくれることを願っています。４週間あまりにわたる長い休業期間
ですが、この期間でなければできない充実した時間を過ごしてほしいと思いま
す。
本日の全校集会では、校長から次の様な話をしました。
○校長からの夏休みの宿題
・その１ 読 書
みなさんがよく知っている読書好きの芸能人を紹介しよう。カズレーザーさ
ん、スマップの中居正広さん、芦田愛菜さん。3人の読書について紹介した
い。 (中略)

読書のすばらしさを今一度確認しよう
① たくさんの知識を教えてくれる。
② 想像力や考える力を鍛えてくれる。
③ 心を静め、穏やかにしてくれる。優しい心を育ててくれる。
④ 人として豊かに強く生きる力を鍛えてくれる。
ぜひ夏休みは読書の楽しさを満喫して、頭を鍛え、心を育てて欲しい
夏休みに、ふだん読書の時間がとれない人は、読書にたっぷり親しんで欲しい。目標は3冊。

・その２一日一善
自分のためだけでなく、家族や友だち、地域の人たちなど誰かのために役立つ行いを一日一つでいい
から進んでやって欲しい。難しいことでなくていい。例えば、「近所の人へのあいさつ」「友だちへのや
さしい言葉かけや親切」「道端のゴミ拾い」など普段からできていることを一日一つ（一善）を続けて欲
しい。

・その３ 事故に絶対あわないこと,熱中症に気をつけて
交通事故では特に飛び出し、水の事故では、川や海には大人の人と、決して無理をしない。近所に危険
箇所がある場合は近づかない。不審な人の声かけにのらない、近づかない。いざとなったら大きな声
を。自らの命を大切にするため、自分で気を付けること。いつも人から注意されるようでは、自分の命は
守れない。外での活動では熱中症にもこれまで以上に気をつけてほしい。

７月１７日（火）に長期休業の無事故を願って防犯教
室を開きました。今回は、県のチャイルドセーフティ
センターの警察官など3名、仙北警察署やスクール
ガードリーダーの方々２名が来校しました。少年係の
福嶋さんからは、県内のあちこちで発生している不
審者事案の事件に巻き込まれないための注意事項
を、センターの方々の寸劇を交えて紹介していただ
き、自分で身を守る方法について教えていただきま
した。その後スクールガードリーダーの辻さんから
は、「帰りの時刻をおうちの人と決めてでかける」

「危険な場所に近づかない」「事故のない夏休みにしてほしい」などのお話
をしていただきました。 ４週間あまり、命を大切にして、事故のない楽しい
夏休みにしてほしいと願っています。
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７月１９日（木）に、仙北市教育委員会委員の学校訪問がありました。教育委員会委員長、教育長、Ｋ．教育委
員、Ｈ．教育委員、教育委員会事務局など7名の方々をお迎えし、２時間の授業参観など校内を一巡し、校長の
経営説明の後に学校や授業等について感想をいただきました。
○校内外の環境整備がすばらしい。花壇づくりや花のある環境も整備されている。校内の掲示物なども工
夫されている。

○元気に、明るく、先生方も子どもたちもいい表情で授業に臨んでいる。
○どのクラスも安心感、やる気と真剣さが見られた。授業に先生方が工夫して向かわせようとしている。
○それぞれの先生方の工夫や持ち味が出ていて、授業に意欲的に臨んでいる。
○授業に統一感があり、先生方が想いを一つにして、一生懸命取り組んでいる姿が随所に見られた。
○「弁当の日」の取組など大切な取り組みが継続されていていい。
○楽しい授業づくりが楽しい学校につながり、登校したい学校になっていく。引き続き楽しい授業づくりを充
実させてほしい。

８月１５日（水）午後５時００分頃より、夏祭り「踊りパレード」が立町
ポケットパークで開催されます（別途観光協会からのリーフレットも配布しております）。主
催の実行委員会の方からも、ぜひ角館小の子どもたちに参加してもらい、盆踊りを賑わ
せてほしいとの要請をいただいております。当日は、参加してくれた子供たちにちょこっ
とプレゼントも用意しているとのことです。子どもたちのたくさんの参加で、昔の盆踊り
の賑わいを取り戻したいとの地域の方々の願いもあります。子どもたちにも積極的に地
域の行事に参加してほしいと思います。保護者の皆様、子供たちの安全な参加について
なにとぞご協力下さいますようお願いいたします。

７月２１日（土）ＰＴＡ体育部主催

夏休みスポーツイベント

さわやかラジオ体操

角小グランド６：３０（雨天時体育館）


